

儋州警方连续打掉2个电信网络诈骗团伙 一团伙冒充警察骗“保证金”

本报讯(记者许光伟 马宏新 通讯员陈丽艳)近日,儋州市公安局多部门联合发力,连续打掉两个电信网络诈骗团伙,抓获涉诈嫌疑人9名,查获诈骗工具一批。

今年6月以来,儋州市公安局民警在工作中掌握到一电信网络诈骗团伙相关线索,线索显示该团伙具有一定规模,疑似正在儋州辖区内实施违法犯罪活动。

办案民警介绍,儋州市公安局党委迅速指派有关警种部门介入侦查,短时间内摸清了这一团伙作案手段等有关信息。“诈骗分子将目标瞄准曾经遭受过诈

骗的被害人,在电话里或线上冒充警察,以公安机关可以退还被骗资金为由,诱导被害人提供“保证金”,导致其再次上当受骗。”办案民警介绍,专案组民警联合辖区派出所警力近一个月不懈努力,成功锁定了目标犯罪团伙。

7月31日,儋州市公安局组织30余名警力开展集中收网行动,一举将仍在作案的吴某青等6名团伙成员抓获,当场查获作案手机20余部。

经审讯,6名涉诈嫌疑人都对冒充警察实施多起电信网络诈骗的事实供认不讳。目前,相关嫌疑人已被儋州警方依法采取刑事强制措施。

近期,儋州警方连续接到多名群众遭遇不法分子冒充金融客服人员诈骗钱财的线索。儋州市公安局刑警支队迅速组织开展案件侦办工作。

警方发现该团伙作案目标主要瞄准金融借贷人群。“该团伙利用贷款对象觉得金融贷款利率高、想取消贷款的心理,虚构金融客服身份与贷款对象取得联系,称只要将贷出款项打到指定账户,即可取消贷款服务。”办案民警介绍,对此,个别因不想负担高利息、想要取消贷款服务的群众掉入陷阱。

随着侦办案件工作的推进,诈骗团伙逐渐浮出水面。“该团伙反侦查能力极强,

长期藏匿在村庄、山林中,抓捕难度很大。”办案民警介绍,为了将团伙成员一网打尽,夏季行动期间,儋州市公安局反诈民警顶着高温,反复到密林、村庄深处摸排走访,制定了周密的抓捕计划。

7月31日,抓捕时机已经成熟。专案组民警果断出击,将团伙成员羊某帮、羊某立、何某林抓捕归案,现场查获涉案手机26部。

经审讯,羊某帮等人对冒充金融客服人员实施多起电信网络诈骗的事实供认不讳。目前,该3人已被儋州警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

谎称帮忙申请廉租房诈骗 一嫌疑人被东方警方刑事拘留

本报讯(记者董林)8月11日,东方市公安局东海派出所破获一起以帮忙申请廉租房、公租房为由实施诈骗的案件,嫌疑人黄某被东方警方依法刑事拘留。

据了解,2019年10月15日,周某到东方市公安局东海派出所报警,称其在请托他人帮忙申请廉租房、公租房时,遭到他人诈骗17万余元。接到警情后,办案民警根据报案人提供线索,无法查证涉案嫌疑人相关信息。近期,该所以夏季治安打击整治行动为契机,

大量梳理排查各类案件。经多方走访调查,办案民警发现,黄某具有重大作案嫌疑,并于今年7月28日将黄某列为网上追逃人员。8月11日,黄某被广州铁路公安局海口公安处抓获,该所民警迅速前往广州铁路公安局海口公安处将犯罪嫌疑人黄某带回。

经调查核实,黄某对其以申请廉租房、公租房为由对他人实施诈骗的事实供认不讳。目前,东方公安已依法将黄某刑事拘留,案件在进一步侦办中。

拖欠工人工资拒不支付 一公司负责人获刑半年

本报讯(记者陈太东 通讯员刘涵婧 钟宇)近日,乐东黎族自治县人民法院审结一起拒不支付劳动报酬案,以拒不支付劳动报酬罪判处被告人陈某有期徒刑6个月,并处罚金2000元。

2022年4月,某置业公司将度假酒店景观及道路工程项目发包给某建设公司。某建设公司将该项目分包给某建筑公司。2022年5月,某建设公司与某建筑公司法定代表人陈某签订《承包责任书》后,陈某以公司的名义

雇佣何某等6人分别对该项目进行绿化、土建等施工。经核算,陈某拖欠何某等6人的工资共计7.3万余元。2023年5月19日,乐东综合行政执法局要求某建筑公司于2023年5月26日前支付所拖欠工人工资。经多次催促,陈某仍未支付。2023年11月24日,陈某到案后支付拖欠工资款共计4.9万余元。

乐东法院综合该案的犯罪事实、性质、情节和社会危害后果以及被告人陈某的悔罪表现,遂作出上述判决。

东方公安局开展夏夜治安巡查宣防第二次统一行动 抓获62名违法犯罪嫌疑人

本报讯(记者董林)近日,东方市公安局聚焦夏季违法特点和社会面治安形势,依托“路长制”警务机制,多警联动,在全市范围内集中开展夏夜治安巡查宣防第二次统一行动,针对辖区重点场所、

区域,采取有力措施全面巡、精准查、深入宣、立体防,全力筑牢夏夜安全“防护墙”。

行动期间,共出动警力763人,投入重点巡查、设卡盘查、场所清查、集中宣防等,共检查各类场所455处,巡查重点

部位130个、车辆3469辆,排查、整改各类安全隐患60处,发放宣传资料3000余份,抓获各类违法犯罪嫌疑人62名。

据悉,东方公安局各警种整体推进,通过“突击式”“地毯式”“拉网式”清查方

式,检查各类娱乐场所、流动人口密集区等重点部位,严查严打各类违法犯罪活动。针对夜市、商圈、烧烤摊点等“夜经济”集中区域,合理调整优化警力,实现了对重点区域全方位、无死角巡查。



屯警街面 守护夏夜

8月9日至11日,临高县公安局开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。

临高警方结合夏夜治安特点,坚持屯警街面,采取“车巡+步巡”“动态+定点”相结合的模式,加大对商圈、夜市、烧烤园等人员密集及

重点部位场所的巡防防控力度。同时利用警车、无人机的喇叭循环播放普通话版和临高话版夏夜行动宣传语音,让夏夜行动“声”入民心,织密社会面防控网。

临高警方通过摸排走访、突击检查等方法,对娱乐服务场所、中小

旅店、KTV等治安复杂区域开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,全方位排查治安隐患、违法违规经营行业场所以及“黄赌毒”等各类违法犯罪行为。

(记者王小亮 通讯员王晴)

《行政处罚决定书》送达公告

李保忠:

本单位于2024年3月8日对你涉嫌非医师行医案立案调查。经调查,你于2024年3月6日在三亚市崖州区南山花园临时农贸市场的三亚崖州区李保忠竹制品经营铺非法为他人扎针灸,存在非医师行医的行为。上述事实有:1、2024年3月6日现场检查笔录1份;2、2024年3月6日李保忠询问笔录1份;3、国家卫生健康委员会医疗机构注册管理系统(医师资格信息验证)未查询到你李保忠信息截图;4、2024年3月6日《证据先行登记保存决定书》;5、2024年3月6日《证据先行登记保存处理决定书》;6、崖州区南滨派出所提供的李保忠个人信息及照片;7、现场拍摄照片9张等证据证实。上述行为违反了《中华人民共和国医师法》第十三条第四款“未注册取得医师执业证书,不得从事医师执业活动”的规定。

本单位于2024年5月20日向你送达了《行政处罚告知书》,告知了拟作出的行政处罚内容及事实、理由、依据,并告知依法享有的陈述、申辩、要求听证等权利。对此,你于2024年5月22日向我局提交陈述、申辩材料,因未提供相应的证据材料,我局不采纳你陈述、申辩的意见。

根据你违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度和相关证据,按照《海南省卫生健康领域行政处罚裁量权基准(2023年版)》,你的违法行为属于一般违法裁量档次。根据《中华人民共和国医师法》第五十九条“违反本法规定,非医师行医的,由县级以上人民政府卫生健康主管部门责令停止非法执业活动,没收违法所得和药品、医疗器械,并处违法所得二倍以上十倍以下的罚款,违法所得不足一万元的,按一万元计算”的规定,本单决定对你作出如下行政处罚:没收违法所得叁拾元整(¥30)和一次性使用无菌针灸针2包,并处罚款人民币贰万元整(¥20000)的行政处罚。

你应当自收到本决定书(三亚综执罚决字(2024)第379号)之日起15日内到三亚市综合行政执法局文化市场行政执法支队开具罚没票据并缴纳罚款。逾期不缴纳罚款的,依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款第一项规定,每日按罚款数额的3%加处罚款,加处罚款的数额不超出罚款的数额。

如你不服本行政处罚决定,可以自收到本决定书之日起60日内向三亚市人民政府申请行政复议,也可以自收到本决定书之日起6个月内依法向三亚市城郊人民法院提起行政诉讼。

逾期不申请行政复议,也不提起行政诉讼,又不履行本处罚决定的,本单将依法申请人民法院强制执行。特此公告。

联系地址:三亚市天涯区育新路218号三望海青年酒店四楼三亚市综合行政执法局文化市场行政执法支队,联系人:陈海波,联系电话:0898-88233981。

三亚市综合行政执法局
2024年8月14日

认尸启事

2023年4月4日8时,在九所镇G98高速路K315+694路段涵洞西南侧土路发现一具男性尸体。该名死者为男性,尸长约152cm,头发长约8cm,年龄60-70岁之间,上穿印“海南省三亚技师学院”字样白底带蓝色短袖T恤,下穿灰蓝色牛仔七分裤,系红色布带;足穿黑色布鞋。现该名死者身份尚未查清,为尽快查清尸源,希望知情者或者有线索者与我公安机关联系。自本公告见报之日起30日后尸体无人认领,将按公安部门规定予以处理。

联系人:陈警官 15120789142
谢警官 15120789028

乐东黎族自治县公安局刑警大队
2024年8月14日

定安警方开展夏夜治安巡查宣防行动 严查酒驾醉驾 面对面教育驾驶员

本报讯(记者舒耀剑)8月9日至11日,定安交警联合巡特警开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,保障夏夜道路交通安全稳定。

定安交警结合夏夜出行的特点,紧盯商业中心、餐饮娱乐场所、城中村周边道路、农村地区等重点路段,实现“见交警、见警车、见警灯”,采取“流动+定点”的形式,严查严处酒驾醉驾、无证驾驶、涉牌涉证等交通违法行为。同时,执勤交警还向车辆驾驶员进行面对面教育,告知群众酒驾醉驾、不规范佩戴安全头盔的危害。

行动期间,共查处交通违法行为276起,其中机动车酒驾9起、醉驾6起、无牌摩托车和电动自行车上路8起、无证驾驶8起、未佩戴安全头盔131起,其他违法行为114起。

文昌市公安局最大限度将警力投向街面社区 发动群防群治力量 参与联勤巡控

本报讯(记者舒耀剑)8月9日至11日,文昌市公安局全警动员,开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,共出动警力620余人次、警车260余辆次,全力护航夏季治安秩序安全稳定。

文昌警方针对商圈夜市、交通枢纽等人员密集区域,最大限度将警力投向街面、沉入社区,切实提高见警率、管事率、震慑力。结合“步巡+车巡+视频巡”等巡控方式不断延伸治安防控触角,发动群防群治力量参与联勤巡控工作,切实维护社会治安稳定。

围绕重点部位、重点区域、重点路段,文昌警方组织开展“拉网式”集中清查行动,强化对重点行业和治安乱点的整治管控力度,严防各类风险隐患。

乐东交警重拳打击酒驾醉驾等突出交通违法行为 查处各类交通违法265起

本报讯(记者陈太东)8月9日至11日,乐东黎族自治县公安局交通警察大队联合派出所、特警在辖区开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,

重拳打击酒驾醉驾、飙车“炸街”等突出交通违法行为。此次行动共查处各类交通违法行为265起。其中,饮酒驾驶3起、醉酒驾车

3起、无证驾驶4起、准驾不符3起、货车违规载人1起、未佩戴安全头盔160起、未系安全带9起,其他交通违法行为82起,有效震慑各类交通违法行为。

用团结协作 弘扬我们的时代主旋律



咱 们 工 人 有 力 量